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並行する東名高速（愛知県区間）の

渋滞が緩和する

移動時間が短くなる

利用する路線の選択肢が増える

交通事故による通行止めや、通行規制時に

代替路があるので安心感がある

（高速が２本ある安心感）

到着時間がよみやすくなる。

旅行などの計画がたてやすくなる

（時間信頼性向上）

周辺の一般道路の渋滞が緩和する

高速道路のICへのアクセスがよくなる

移動するエリアが拡大する

（もっと遠くまで足をのばせるようになる）

南海トラフ大地震などの大規模災害時の

避難路や緊急輸送路として機能する

周辺地域の経済や産業が活性化する

（地域経済の向上）

その他
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①とても期待する ②期待する ③あまり期待しない

④期待しない ⑤よくわからない

     道路利用者の声 期待 
の声 

出典：SA・PA一般利用者動向調査結果（平成27年10月12日（祝）：休日 総回答者852名、平成27年10月15日（木）：平日 総回答者766名） 
        新東名高速道路（浜松SA）、東名高速道路（浜名湖SA・赤塚PA・美合PA・上郷SA）、伊勢湾岸自動車道（刈谷PA）にて利用者に聞き取り調査を実施 
    ※ 各設問の回答者数は未回答者を除いた回答者数となっているため、総回答者数と一致しない 

平日N=571、休日N=667 平日N=739、休日N=842 

 開通を期待する声は約75％、休日は観光利用､平日は業務利用も 

 『東名高速道路の渋滞の緩和』、『移動時間の短縮』を期待 

◆参考：東名高速道路(愛知県区間)対して不満事項 

Q：現在の東名高速道路(愛知県区間)に対して 
   「不満と感じること」を教えてください 

東名高速の渋滞緩和や 
移動時間の短縮を期待 

Q：新東名高速道路(愛知県区間)の開通に期待することを教えてください 

平日 N=730 
休日 N=780 

平日 N=332 
休日 N=374 

・仕事の納入時間に遅れて大目玉くらったことがある 

・渋滞して仕事の約束時間に遅れそうになり焦った 

・渋滞に捕まり、仕事に間に合わないことがよくある 

・渋滞につかまり、会議に遅れた 

＜観光・レジャー＞ ＜業務＞ 

Q：東名高速道路（愛知県区間）を利用した際に、お困りになったエピソードがあれば教えてください 

・海外旅行に行くのに事故で道が通れず、飛行機の時間ギリギリに到着した 

・豊田南IC～豊川ICまで乗って、孫の試合を見に行くのにギリギリだった 

・大型バス運転手さん：渋滞でトイレ休憩が遅れて、お客様より苦情を聞いた 

・渋滞に捕まり、子どもの体調が悪くなった。トイレに行きたくなり困った 

・渋滞のため、レンタカーの返却時間に遅れたことがある 

Q：新東名高速道路(愛知県区間)の開通にむけた 
   期待感を教えてください 

Q：新東名高速道路(愛知県区間)を利用される際の 
   主な目的を教えてください 

開通を期待する声は、平日・休日とも約75％ 
平日が観光56％と業務37％、 
休日は観光が80％ 

渋滞時に子どもが 
トイレに行きたくなり、 
とても困る 

海外旅行に行くのに、 
交通事故で道が通れず、 
飛行機の時間ギリギリに 
到着した 

90%

25%

24%

12%

8%

10%

90%

30%

20%

11%

8%

6%

渋滞や交通混雑が発生する。

渋滞が長い

到着時間がよめない

（時間の信頼性が低い）

安全性が低い

（他の高速道路よりも

運転に注意する必要がある）

交通事故や天候、災害による

通行止め・通行規制のリスクがある

（他に代替路がない）

移動費用（高速道路料金、燃料費）の

コストパフォーマンスが悪い

（払う費用に比べて時間がかかる）

その他
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休日

※現在の東名高速道路（愛知県区間）に「不満がある」と回答した回答者を対象に実施 

◆参考：東名高速道路（愛知県区間）対して不満事項 

Q：現在の東名高速道路（愛知県区間）に対して 
   「不満と感じること」を教えてください 

平日 N=332 
休日 N=374 
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渋滞や交通混雑が発生する。

渋滞が長い

到着時間がよめない

（時間の信頼性が低い）

安全性が低い

（他の高速道路よりも

運転に注意する必要がある）

交通事故や天候、災害による

通行止め・通行規制のリスクがある

（他に代替路がない）

移動費用（高速道路料金、燃料費）の

コストパフォーマンスが悪い

（払う費用に比べて時間がかかる）

その他
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平日

休日

※現在の東名高速道路（愛知県区間）に「不満がある」と回答した回答者を対象に実施 

渋滞や交通混雑への 
不満が大部分を占める 

別紙２ 

渋滞や交通混雑への 
不満が大部分を占める 




